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ПАМ’ЯТІ КОЛЕГИ

Українська  наукова  та  медична  спіль-
нота  сумує  в  зв’язку  з  втратою  відо-
мого  організатора  дерматовенерологічної 
служби,  лікаря  дерматовенеролога  вищої 
категорії,  кандидата  медичних  наук,  стар-
шого наукового співробітника відділу нау-
ково аналітичної роботи в дерматології  та 
венерології  ДУ  «Інститут  дерматології  та 
венерології  НАМН  України»  Олександра 
Леонідовича Гутнєва.

Олександр Леонідович Гутнєв народився 
у місті Харкові у 1959 році в родині інжене-
рів.  З  1976 по  1982 рік навчався  в Харків-
ському  державному  медичному  інституті  і 
закінчив його як лікар-гігієніст. За направ-
ленням  працював  в  місті  Куйбишев,  в 
санітарно-епідеміологічній  станції  Куйби-
шевського  відділення  залізничної  дороги 
два роки. Після переїзду в 1985 році до міста 
Харкова,  його  за  конкурсом  зараховано  на 

посаду молодшого наукового співробітника 
в  відділення  епідеміології  захворювань  і 
прогнозування  наукових  досліджень  Хар-
ківського  науково  -  дослідного  інституту 
дерматології та венерології.

Олександр Леонідович працював в цьому 
відділі  32  роки.  З  2000  року  його  було    за 
конкурсом  переведено  на  посаду  старшого 
наукового  співробітника.  Всі  ці  роки Олек-
сандр  Леонідович  підвищував  свої  знання 
по дерматовенерології,  послідовно  закінчив 
курси спеціалізації, підвищення кваліфікації 
з  дерматовенерології.  Сертифікат  лікаря  – 
спеціаліста  дерматовенеролога  отримав  в 
2009 році, вищу атестаційну категорію  одер-
жав в 2010 році. В 2014 році йому присвоєно 
вчений ступінь кандидата медичних наук за 
дисертаційну  роботу  «Фактори  ризику  роз-
повсюдження  та  профілактика  венеричних 
інфекцій серед дітей і підлітків». 

Олександр  Леонідович  брав  участь  в 
виконанні багатьох науково-дослідних робіт 
інституту,  автором  115  наукових  друкова-
них праць, співавтором  3-х  патентів. Брав 
участь в розробці наказів МОЗ України, був  
співавтором:  Бібліографічний  покажчик 
«Друковані  праці  науковців  та  співробіт-
ників Інституту дерматології та венерології 
АМН України»  (1977-2005),  Харків:  „Пра-
пор”, 2006 ; Довідник лікаря  « Раціональна 
діагностика  та  лікування  в  дерматології  та 
венерології»,  Київ,  2007; Довідника  лікаря  
« Діагностика  та  лікування в дерматовене-
рології , Київ, 2011 р,;

Олександр  Леонідович  був  доброю, 
сердечною  людиною,  щиро  співпереживав 
колегам і пацієнтам, мав двох дітей.

Колектив  ДУ  «Інститут  дерматології  та 
венерології НАМН України»  глибоко  сумує 
у  зв’язку  з  раптовою  передчасною  смертю 
прекрасної, чуйної, світлої людини Олексан-
дра Леонідовича Гутнєва.
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